

Warszawa, 28 lutego 2023 rok

Znak sprawy: MCPS/ZP/AM/351-20/2023 TP/U

Uczestnicy postępowania

Odpowiedzi na pytania Wykonawcy

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn.: **Wykonanie 26 rodzajów materiałów profilaktyczno-promocyjnych wraz z dostawą dla Mazowieckiego Centrum Polityki Społecznej...** Część I i II. (nr referencyjny postępowania - MCPS/ZP/AM/351-20/2023 TP/U).

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710), Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców.

Pytanie nr 1

„cz. I, poz. 4 - zestaw - zabawka do malowania - specyfikacja dotyczy konkretnego przedmiotu od jednego dostawcy, którego aktualny stan magazynowy to 20 sztuk i nie jest przewidywana żadna dostawa w przyszłości. W miarę podobne przedmiotu, z internetu, też nie są dostępne... Proszę o usunięcie przedmiotu z OPZ lub zmianę na np. worko-plecak z grafiką do malowania, z flamastrami....

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy w Cz I, poz. 4. OPZ.

Pytanie nr 2

„cz. I, poz. 14 - mała kosmetyczka - opis materiałowy - PVC, PU lub tkanina - dopuszcza prostą kosmetyczkę z przezroczystego PVC, zupełnie inną niż te na przykładowych fotografiach, co może powodować rozbieżności produktowe/cenowe w ofertach Wykonawców. Proszę o usunięcie materiału PVC z OPZ, przy tej pozycji asortymentowej....

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy w Cz. I, poz. 14. OPZ.

Tomasz Osadnik

/-/

Przewodniczący Komisji